



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
16 мая 2012 г.

Оглавление:

<b>1. СМИ о Таймыре:</b>	
• Таймыр к предстоящему весеннему паводку готов	2
<b>2. СМИ о городе Дудинке:</b>	
• Культработники Дудинки примут участие в эксперименте	2
• Публичные слушания пройдут в июне	2
• Дудинский фотограф отчитался перед горожанами	2
• Юные пианистки сыграют классику	3
<b>3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:</b>	
• Норильск готовится к празднованию Дня города и металлурга	3
<b>4. СМИ о предприятиях НПР:</b>	
• Прокуратура проводит проверку по факту повреждения обшивки самолета авиакомпании «Таймыр»	3
<b>5. СМИ о Красноярском крае и СФО:</b>	
• Эксперты ЦИК проверили избирательную кампанию в Красноярске	4
• Дело о крушении Ан-24 под Игаркой вернули в транспортную прокуратуру	4
<b>6. СМИ о России:</b>	
• В.Путин и Д.Медведев обсудили кадровый состав кабинета министров	4
• В правительстве Медведева может появиться свое внутривластное ведомство	5
• Зарплаты в России перестанут выдавать наличными	6
• Зюганов: Нынешние протесты недовольных граждан абсолютно правомерны	6
• Госдума не видит кризиса в упор	7
<b>7. Разное:</b>	
• The Economist: Путин хочет стабильности, но её не будет.	8
<b>8. Курс валют</b>	9
<b>9. Прогноз погоды</b>	9

## 1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

### **Таймыр к предстоящему весеннему паводку готов**

Руководитель Администрации Таймыра Олег Шереметьев провел очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности (далее – КЧС).

Члены КЧС и приглашенные заслушали информацию о краткосрочном прогнозе прохождения весеннего половодья на реках муниципального района, готовности сил и средств Таймырского звена ТП РСЧС к пропуску весенних вод и выполнению плана организационно-технических и профилактических мероприятий по защите населения и территории полуострова в 2012 году.

По словам ведущего специалиста Бюро гидрологии ГС Центра диагностики ЗФ ОАО «ГМК «Норильский Никель» Тамары Матвиенко, затопление причалов на реке Енисей в районе города Дудинка с отметкой 8 метров предполагается 20-24 мая 2012 года, пик паводка может состояться на отметках 11,17-11,30 м., ожидается заторный ледоход в интервале 3-6 июня.

Участники совещания также проинформировали собравшихся о полной готовности служб, предприятий и организаций Таймыра к предстоящему весеннему паводку.

Заместитель Руководителя Администрации района – начальник Управления информатизации, транспорта и связи Олег Мозгунов сообщил, что с 18 мая 2012 года будут официально закрыты ледовые переправы на автомобильном зимнике город Дудинка – поселок Левинские пески, в том числе через реку Дудинка, реку Енисей и протоку Кабацкая, а также город Дудинка – аэропорт Дудинка.

«Таймыр»

## 2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

### **Культработники Дудинки примут участие в эксперименте**

15 мая состоялось третье заседание девятой сессии Дудинского городского Совета депутатов. В ходе заседания парламентарии утвердили положение о новой системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казённых учреждений культуры города Дудинки. Положение разработано в соответствии с решением губернатора края о переводе муниципальных учреждений на новые системы оплаты труда и порядком проведения эксперимента по введению таких систем. Документ устанавливает систему, при которой сотрудник учреждений культуры, сохраняя существующий уровень заработной платы, может получать дополнительно выплаты стимулирующего характера, с целью повышения мотивации качественного труда работников и их поощрения за результаты труда. Фонд оплаты труда муниципальных учреждений, принявших участие в этом эксперименте с 1 июля 2012 года, будет увеличен за счёт средств краевого бюджета на 20 процентов.

"Таймырский Телеграф"

### **Публичные слушания пройдут в июне**

В рамках майского сессионного заседания депутаты Горсовета назначили публичные слушания сразу по двум вопросам. 13 июня будут рассмотрены изменения в правила благоустройства территории муниципального образования «город Дудинка», касающиеся организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп и информирования о порядке осуществления такого сбора, а также вопрос об исполнении городского бюджета за 2011 год. Слушания пройдут в конференц-зале Администрации, начало – в 15 часов. К участию в обсуждении приглашаются представители общественности, бизнес-сообщества, организаций коммунальной сферы.

"Таймырский Телеграф"

### **Дудинский фотограф отчитался перед горожанами**

В Дудинке в Таймырском Доме народного творчества 16 мая открылась персональная фотовыставка Александра Супрунюка «Экспедиция. Северная ойкумена». Работы,

представленные в экспозиции, представляют собой краткий фотоотчет об участии корреспондента газеты «Таймыр» в фольклорно-этнографических экспедициях 2010 и 2012 годов. Гости выставки познакомились с поселками и кочевьями хатангского района, восхитились самобытной красотой национальных костюмов, одухотворенной строгостью лиц жителей Хатанги, Сындасско, Попигая, Хеты, Крестов, Катырыка, Жданихи и поселка Новая. Выставка «Экспедиция. Северная ойкумена» будет работать в Таймырском Доме народного творчества до конца мая.

### **Юные пианистки сыграют классику**

18 мая в концертном зале детской школы искусств имени Бориса Молчанова выпускницы фортепианного отделения школы Дарья Капустина и Анастасия Костецкая исполнят одиннадцать номеров концертной программы. Воспитанницы преподавателя Оксаны Александровны Ениной – постоянные участницы концертов, конкурсов и фестивалей. В марте Анастасия стала дипломантом традиционного регионального музыкального академического фестиваля-конкурса юных исполнителей "Надежды Норильска - 2012, Дарья – заняла третье место этого конкурса в номинации «Фортепиано». В концерте прозвучат произведения Баха, Листа, Гайдна, Пьяццоллы. Начало – в 18 часов.

## **3. СМ И О Е М О «ГОРОД НОРИЛЬСК»**

### **Норильск готовится к празднованию Дня города и металлурга**

16-го мая глава администрации Норильска Алексей Ружников провел заседание организационного комитета по подготовке праздничных мероприятий. В совещании также приняли участие руководители структурных подразделений городской администрации и представители Заполярного филиала ОАО "ГМК "Норильский никель".

Праздник в этом году пройдет по аналогии с прошлогодними торжествами: 13-го июля состоится традиционная церемония награждения, 14 и 15 июля – народные гуляния. В программе праздничных мероприятий – легкоатлетический пробег, различные конкурсы, выступления творческих коллективов Норильска и гастрольных групп, а также традиционная ярмарка товаропроизводителей Краснодарского края.

Нововведением этого года станут футбольные матчи на новых полях стадионов "Заполярик" и "Солнышко".

Отдельное внимание организаторы уделили вопросам установки биотуалетов и мусорных контейнеров. Специальный автобус будет установлен на Ленинском пр.,26. Также в различных районах города появятся 24 биотуалета.

"Подготовку ко Дню города администрация ведет в тесном контакте с Заполярным филиалом "Норильского никеля". Намечены первоочередные задачи – оперативная уборка мусора и создание комфортных условий для отдыха норильчан. По итогам совещания будет подписан протокол, в котором будут четко прописаны обязанности каждой структуры города и компании. От массовых шествий и других масштабных мероприятий в этом году решено отказаться. Всё это ждёт горожан в год празднования 60-летнего юбилея Норильска. Кстати, подготовка к юбилейному Дню города уже началась", – заявил Ружников.

"Таймырский Телеграф"

## **4. СМ И О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР**

### **Енисейская транспортная прокуратура проводит проверку по факту повреждения обшивки самолета авиакомпании «Таймыр»**

В понедельник воздушное судно «Боинг-737-800», следовавшее рейсом Москва–Норильск, совершило посадку на запасном аэродроме аэропорта «Красноярск» в связи с неблагоприятными метеоусловиями в аэропорту назначения. При установке трапа к задней левой двери самолета была повреждена обшивка фюзеляжа. На борту находились 78 пассажиров и 7 членов экипажа, свыше 1200 кг багажа и свыше 3000 кг груза. В результате

происшествия никто не пострадал. Пассажиры воздушного судна резервным бортом авиакомпании «Таймыр» были направлены в аэропорт Норильска.

«Заполярная правда»

## 5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

### Эксперты ЦИК проверили избирательную кампанию в Красноярске

Избирательная кампания в Красноярске идет по плану. Об этом 16 мая журналистам сообщил заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Леонид Ивлев.

По словам Ивлева, в настоящее время представители ЦИК провели полный контроль избирательной кампании в Красноярске, начиная от проверки избирательных фондов и заканчивая проверкой исправности комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБов). Кроме того, московские эксперты провели два обучающих семинара с членами избирательных комиссий и отметили то, что в формировании комиссий приняли участие все региональные отделения политических партий. «Среди председателей избирательных комиссий — 70% председателей от семи политических партий. Такого показателя больше нет ни в одном регионе», — подчеркнул Ивлев. Он также сообщил, что на всех избирательных участках города на выборах будут установлены КОИБы и веб-камеры, видео с которых сможет посмотреть любой красноярец, заранее зарегистрировавшийся на сайте трансляций. Адрес сайта горизбирком сообщит в ближайшее время.

В настоящее время в избирательную комиссию города поступило порядка 50 жалоб, носящих, со слов Ивлева, «консультационный характер», то есть требующих разъяснить нормы закона. Правоохранительные органы зафиксировали 24 нарушения, связанных с размещением агитационных материалов. Одно административное дело, связанное с нарушениями правил формирования избирательного фонда одного из кандидатов, рассматривает прокуратура.

«В Красноярске идет активная партийная жизнь, развито медиа-пространство: интернет-сфера, блогосфера. Вы посмотрите, что пишут на городских форумах, посчитайте, сколько создано фейк-сайтов кандидатов на должность главы города. Эти факторы все сказываются на ходе избирательной кампании и на ее результате. Для нас очень важно понять, как в дальнейшем это будет проявляться, выявить общие значимые тенденции, которые могут проявиться в других регионах, — поделился Ивлев. — То, что происходит на выборах в нашей стране — это феномен, аналогов которого нет ни в одной стране мира. И у вас в Красноярске впервые все избирательные участки оснащены электроникой, совершенно исключается возможность вбросов, возможность фальсификаций»

ИА Пресс-Лайн

### Дело о крушении Ан-24 под Игаркой вернули в транспортную прокуратуру

Красноярский краевой суд в среду вернул в транспортную прокуратуру материалы уголовного дела в отношении 56-летнего пилота авиакомпании «Катэкавиа», обвиняемого в нарушении правил безопасности полетов, что в августе 2010 года привело к крушению под Игаркой самолета Ан-24 и гибели 12 человек, сообщила РИА Новости пресс-секретарь суда Наталья Мишанина.

По ее словам, такое решение огласил председательствующий по делу на основании ходатайства адвоката летчика, который увидел несоответствия в материалах дела.

«Уголовное дело возвращено Западно-Сибирскому транспортному прокурору для устранения препятствий рассмотрения дела судом. Суд обязал прокурора обеспечить устранение нарушений закона. Мера пресечения в отношении пилота не применять. Согласно действующему законодательству судебное постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение десяти дней», — сказала Мишанина.

Она пояснила, что защита усмотрела нарушения, касающиеся объема обвинительного заключения, которое подсудимому и адвокату было представлено на шести листах. Вместе с тем суду обвинительное заключение прокуратура было представлено уже на восьми листах.

Согласно обвинению, командир воздушного судна из-за плохой видимости не смог установить визуальный контакт с наземными ориентирами, но вместо ухода на второй круг продолжил снижение самолета для посадки, приблизившись к земле ниже минимально допустимой безопасной высоты. В результате этой преступной небрежности самолет отклонился от посадочного курса и, не долетев до взлетно-посадочной полосы, столкнулся с землей и загорелся. В катастрофе погибли 12 человек — 11 пассажиров и бортпроводница, три летчика получили ранения, в том числе второму пилоту был причинен тяжкий вред здоровью.

Красноярский краевой суд приступил к рассмотрению по существу уголовного дела 2 апреля 2012 года. За это время были допрошены свидетели и летчики.

Как ранее сообщил РИА Новости представитель Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, следствием получены выводы Межгосударственного авиационного комитета, который установил, что при пилотировании самолета экипаж допустил ошибки. По его словам, пилоты не выполняли команды диспетчеров в условиях ограниченной видимости.

Уголовное дело в отношении пилота возбуждено по статье «нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта» (часть 3 статьи 263 УК РФ), ему грозит до семи лет лишения свободы. Объем материалов дела составляет 16 томов.

РИА Новости

## 6. СМИ О РОССИИ

### **В.Путин и Д.Медведев обсудили кадровый состав кабинета министров.**

Президент России Владимир Путин и премьер-министр РФ Дмитрий Медведев в ходе рабочей встречи обсудили структуру и кадровый состав кабинета министров. Об этом сообщает пресс-служба главы государства. В.Путин в течение дня проводит консультации, посвященные формированию нового правительства.

Президент и премьер также обсудили актуальные вопросы предстоящего саммита "большой восьмерки". В.Путин не сможет принять участие в саммите в связи с необходимостью продолжить формирование кабинета министров. Россию на встрече лидеров G8, которая состоится в США 18-19 мая 2012г., будет представлять Д.Медведев.

Накануне Д.Медведев представил В.Путину проект указа президента РФ о структуре федеральных органов исполнительной власти. "Я провел консультации со всеми кандидатурами в правительство и хотел бы передать (список) Вам, чтобы Вы продолжили консультации с ними", - сказал Д.Медведев президенту.

РБК

### **В правительстве Медведева может появиться свое внутривластное ведомство**

О том, что вслед за Медведевым в Белый дом может уйти Говорун, чтобы возглавить Министерство регионального развития, рассказали два чиновника Кремля и правительства. По их данным, на этот пост по-прежнему рассматривается несколько кандидатур, но 43-летний Говорун, долгое время занимавшийся проблемами регионов на посту руководителя внутривластного управления президента, является фаворитом.

Говорун — один из ключевых членов команды бывшего первого замруководителя администрации президента, а ныне вице-преьера Владислава Суркова. И во многом перспективы Говоруна зависят от позиций Суркова, отмечает бывший чиновник Кремля. Вчера после представления президенту премьером структуры правительства высокопоставленные чиновники Кремля подтвердили, что Сурков значительно укрепит свои позиции: возглавит аппарат правительства с сохранением нынешних вице-премьерских полномочий.

Минрегион назывался одним из ведомств, которое планировали реорганизовать в новом правительстве. Работники министерства до сих пор уверены, что ведомство разделят на два: отраслевое (ЖКХ и строительство) и территориальное. Именно планами по реорганизации министерства его экс-руководитель Виктор Басаргин, недавно возглавивший Пермский край, объяснял свой уход из правительства. Высокопоставленный чиновник Кремля вчера сказал,

что в переданной вчера Путину структуре правительства Медведев предложил разделить только Минздравсоцразвития, но не исключил, что в итоговом варианте появится и Минрегион.

Минрегион формально курирует вице-премьер Дмитрий Козак, но Басаргин был человеком Сергея Собянина, предыдущего руководителя аппарата правительства, который пытался использовать министерство для сохранения влияния на родной Уральский округ, говорит человек, близкий к полпредству. У руководителя аппарата много способов для отстаивания и поддержки интересов Минрегиона, подтверждает чиновник правительства. Председатель комиссии Общественной палаты по региональному развитию Леонид Давыдов считает, что с приходом в Минрегион политменеджера Говоруна можно ожидать, что ведомство превратится в аналог кремлевского внутривластного управления. В полномочия Минрегиона входит распределение трансфертов, а Медведеву, который возглавит «Единую Россию», понадобится рычаг влияния на губернаторов и регионы, обращает внимание эксперт.

Vedomosti.ru

### **Зарплаты в России перестанут выдавать наличными**

Министерство финансов России разработало законопроект, согласно которому с 2013г. все работодатели будут обязаны перечислять заработную плату своим сотрудникам только в безналичной форме на банковские карты. Соответствующие поправки уже внесены на обсуждение рабочей группы по вопросам развития безналичных платежей при Минфине, пишут сегодня "Известия".

Помимо этого, экспертизу законопроекта проводят также в общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА России".

Указанная мера позволит уменьшить затраты государства на наличный денежный оборот, снизить риски разбойных нападений на работников в день получения заработной платы, а также повысить контроль за собираемостью налогов. Поправки предусматривают, что зарплата может быть переведена строго на счет, указанный сотрудником. При этом фирмы, работающие в отдаленных районах страны, а также компании с численностью персонала менее 35 человек смогут избежать действия указанных поправок. Ожидается, что подобные меры будут распространяться как на юридические лица, так и на индивидуальных предпринимателей.

Зампред комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков полагает, что предложенный законопроект будет принят в течение года. Введение поправок в действие повысит ликвидность банков и сделает кредиты более доступными для населения.

Помимо этого, Минфин предлагает также оборудовать большую часть торговых точек устройствами для приема карт. Эксперты опасаются, что обязательные безналичные платежи могут обернуться повышением цен в тех же магазинах, ведь банки зачастую берут за свои услуги значительные проценты, да и установка аппаратов для приема карт влетит в копеечку.

Некоторые наблюдатели обращают внимание, что подобная торопливость со стороны министерства может свидетельствовать о том, что ведомство лоббирует интересы банков и производителей POS-терминалов. Как бы то ни было, члены организации "ОПОРА России" уверены, что на ввод новой системы уйдет несколько лет.

РБК

### **Зюганов: Нынешние протесты недовольных граждан абсолютно правомерны**

Нынешние протесты недовольных граждан абсолютно правомерны и легитимны. Об этом заявил в партийном Twitter лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

"Нынешние протесты недовольных граждан абсолютно правомерны и легитимны", — написал он. "Когда человеку не дают нормально жить, не дают нормально работать — способ борьбы один: хорошо организованный массовый протест", — считает лидер Компартии.

Он также отмечал, что если курс власти не поменяется то, даже ее сторонники могут оказаться в другом лагере. "Власть ошалела от вседозволенности, но если нынешний курс продолжится, то вся Поклонная перебежит на Болотную", — написал он.

По словам Зюганова, власть, отказываясь гарантировать народу права и свободы, сама заставляет людей выходить на улицы. "Если свободы и права не гарантируются, тогда в чем смысл гаранта конституции? Власть сама заставляет людей выходить на улицы", — написал он.

Напомним, что Болотная площадь стала местом сбора оппозиции, Поклонная гора — сторонников нынешнего президента РФ Владимира Путина.

Отметим, что после нового всплеска протестной активности, партия власти, в частности, решила серьезно ужесточить наказания за нарушения на митингах. Предлагаемые поправки вводят 1,5 млн штрафы для нарушителей. Кроме того, для них предусматривается наказание в виде общественных работ. Также единороссы предлагают запретить на год людям, признанным нарушителями во время проведения массовых акций, организовывать митинги.

«Росбалт»

### **Госдума не видит кризиса в упор**

Госдума в среду одобрила изменения в российском бюджете в 2012 году. Согласно предлагаемым поправкам, прогноз по среднегодовой цене на нефть марки Urals повышен со \$100 до \$115 за баррель, по среднегодовому курсу доллара — с 28,7 до 29,2 рублей за доллар. Оптимизму депутатов можно только позавидовать: впереди еще полгода, и на фоне текущей обстановки на мировых и российских рынках такое решение выглядит немного странным. Впрочем, пока законопроект принят лишь в первом чтении, и в случае дальнейшего неблагоприятного развития событий у законодателей остается шанс отыгаться.

Проект закона был разработан Министерством финансов РФ и внесен на рассмотрение нижней палаты правительством 5 мая 2012 года. Предполагается, что доходы федерального бюджета в 2012 г. составят 12,7 трлн руб. (или 20,9% ВВП) против ранее запланированных 11,8 трлн (20,1% ВВП). При этом нефтегазовые доходы по итогам текущего года запланированы в размере 6,4 трлн руб. (против 5,6 трлн ранее), а все остальные поступления должны составить 6,3 трлн руб. (до этого — 6,2 триллиона). Расходы бюджета, в соответствии с поправками, составят в 2012 г. 12,7 трлн руб. против 12,6 трлн руб., запланированных изначально. Дополнительные расходы в общей сумме 135,6 млрд руб. будут направлены в основном на социальные цели.

Примечательно, что присутствовавший на заседании министр финансов Антон Силуанов заметил, что единственная причина корректировки бюджета — изменение прогноза на среднегодовую цену нефти. При этом сам он полагает, что в случае ее падения до \$110 за баррель российский бюджет недосчитается 300 миллиардов. Однако на финансировании текущих нужд государства это не отразится, заверил глава Минфина. Денег недополучит Резервный фонд. Пока же на его пополнение, а также сокращение внешних займов предполагается направить более 808 млрд рублей.

Между тем фьючерсы на нефть марки Brent с поставкой в июле на Лондонской фондовой бирже уже практически подобрались к названной Силуановым критической отметке. И ничто не обещает перелома этой тревожной тенденции. Более того, экспертам кажется вполне вероятным снижение нефтяных котировок и до \$100 за баррель в течение ближайших месяцев. Для ключевых производителей энергоресурсов из ОПЕК, в первую очередь, Саудовской Аравии, такая цена вполне комфортна. И уж тем более она по душе вползающей в рецессию Европе.

Да что там Европа. Взбунтовавшаяся Греция сулит свежие экономические проблемы всему миру. После того как было объявлено о неизбежности повторных парламентских выборов, перспектива сокращения численности участников еврозоны обсуждается как уже почти свершившийся факт. И хотя морально к этому все давно готовы, без болезненных потерь все равно не обойдется. А российская экономика, которая напрямую зависит от Европы — основного потребителя наших энергоресурсов, пострадает одной из первых и весьма ощутимо.

К слову, российские рынки, в отличие от депутатов Госдумы, оптимизма не проявляют. Наоборот: вчера впервые с того момента, как наметился тренд падения нефтяных цен на

греческих новостях, рубль ощутимо сдал позиции. Курс доллара вырос на 64,59 копейки и составил 30,97 рубля. При этом в ходе торгов стоимость американской валюты превышала психологически важную отметку в 31 рубль. Правда, резкой девальвации эксперты не ожидают. Но некоторые из них не исключают, что к концу года доллар может подорожать до 36 рублей.

Нынешняя ситуация в мире и Европе "немного хуже", чем полгода назад, дипломатично прокомментировал происходящее председатель Банка России Сергей Игнатьев. Но и в США и Великобритании дела обстоят примерно так же, "утешил" он. В любом случае, Центральный банк РФ и банковская система готовы к будущему возможному кризису лучше, чем в сентябре 2008 г., заверил Игнатьев. "У нас есть опыт, готовый инструментарий, который мы можем запустить в любой момент", – пояснил он в среду все на том же заседании Госдумы.

«Утро»

## 7. РАЗНОЕ

**The Economist: Путин хочет стабильности, но её не будет.** Новый-старый президент РФ может не удержать власть в своих руках

Инаугурация Владимира Путина на третий срок благополучно прошла 7 мая, однако чувство определенной опустошенности не покидало перекрытый центр столицы. Полиция очистила улицы как от его сторонников, так и от оппозиционеров, позволив президентскому эскорту зловеще колесить по Москве по пути к воротам Кремля. Однако накануне днем город выглядел несколько иначе – шлейф хаоса и беспорядков преследовал 20-тысячный марш «против Путина», пишет The Economist (перевод РИА «Новый Регион»).

Издание отмечает, что власти, естественно, ожидали народных протестов, но никто не предполагал, что толпа окажется столь велика по численности. На удивление ни писателей, ни других медийных лиц, которые обычно вели массы на баррикады, там не наблюдалось. Предполагалось, что тема «дайте нам честные выборы» исчерпала себя ещё в марте. По оценке политического аналитика Дмитрия Орешкина, «не любят они писать свои лозунги дважды, но ведь политика это другое – здесь необходимо повторяться все вновь и вновь».

В конечном счете, предводителем этого марша стал 35-летний и крайне левый Сергей Удальцов. Может быть, благодаря выбранной им тактике, может, из-за случайного послабления со стороны правительства тупиковая казалась бы ситуация переросла в активные столкновения, в результате которых было более 400 задержанных и пострадавших, включая сотрудников правоохранительных органов.

Издание обращает внимание, что случившееся на Болотной площади не походило на предыдущие протесты – действо было откровенно напряженным и даже враждебным. Таким образом, празднование Путина ознаменовано ничейной победой: подпитываемый средним классом бунт становится все более и более радикальным, в то время как страна увязла в страхе, а по улицам двигалась бронетехника.

Гражданское недовольство постепенно загнало Путина в угол: представитель президента четко выразил свою позицию относительно беспорядков в порядке жестких тонах, что полиции следует «размазать печенки протестующих по асфальту». Кажется, после своей длительной, и далеко не легкой политической карьеры в России новый старый президент России оказался совершенно один. Слишком легкая победа на выборах дала ему возможность думать, что он получил свой безоговорочный мандат правления. Однако в отличие от ситуации 12-тилетней давности сейчас его задача даже не построить объединить власть, а для начала просто удержать её в своих руках.

Сейчас благополучно отменен визит в Америку на саммит большой восьмерки, который пройдет на следующей неделе. Экономическое развитие страны сведено к приехавшей за время правления Медведева формуле снабжения государственных служб, и все меньше ориентируется на инновацию и диверсификацию. Как считает Владислав Иноземцев, глава Центра исследований постиндустриального общества, «Путин сейчас не ищет ничего кроме стабильности».



Следует ожидать, что вскоре станет видна неполноценная изнанка такой стабильности. Цены на нефть больше расти не могут и вполне даже могут упасть, и в таком случае Путину будет крайне сложно выполнить щедрые обещания своей предвыборной кампании, например, отказаться от повышения пенсионного возраста. Последней каплей станет рост цен на газ, запланированный на июль, который многие, в том числе «Газпром» долгое время откладывали в ожидании окончания предвыборного периода.

Вкупе со всем этим следует избрание Медведева премьер-министром. Хотя уверенности в том, что он занял этот пост надолго – нет, возможно, его политическая карьера изменит направление, в сентябре картина станет яснее. Путин, объявив о своем решении баллотироваться на третий срок, также сказал, что планирует собрать кабинет преданных, сторонников выбранного политического вектора развития. В то время как Аркадий Дворкович, советник бывшего президента по экономическим вопросам, который проводил курс на построении новой экономики посредством приватизации и другим подобным мерам, в реальности люди из путинского окружения – такие, как, например, Игорь Сечин, бывший заместитель премьера, формируют экономический курс, который имеет абсолютно противоположное направление.

На время Путин может и оказался в безопасности, благополучно вернувшись в Кремль, вокруг которого полиция наводит порядок и разгоняет протестующих, и где силен ещё сформировавшийся этой зимой дух протеста. По последним данным Левада Центра, 66% россиян убеждены, что уровень коррупции с приходом Путина не упадет, а может и будет расти, 64% уверены, что вполне могут оказаться жертвами полицейского давления или угодить под суд. Такое движение против системы, принесшей громадную прибыль и власть стольким коллегам, подорвет, в конечном счете, конструкцию, которую Путин строил на протяжении последних 10 лет, считает The Economist.

«Новый Регион – Москва»

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 17.05.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	30, 9758	▲ 0, 65
EUR	39, 3300	▲ 0, 35

## 9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

	17 Мая, Четверг				18 Мая, Пятница				19 Мая, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-6°	-5°	-4°	-6°	-9°	-7°	-5°	-8°	-10°	-6°	-4°	-5°
Давл. мм рт. ст.	759	759	761	761	761	762	763	764	764	764	764	764
Влажность %	89	80	77	87	90	86	75	86	90	87	81	88
Ветер м/сек												
Ощущается °С	-11	-10	-9	-10	-13	-11	-9	-11	-14	-9	-8	-9